

**26.06.2026****BRENT Teknik Analizi**

İran Hürmüz Boğazı'nda belirlenen güzergah dışında ilerlediği gerekçesiyle bir gemiye ateş açtı. Brent petrol bu olay karşısında ek olarak 72.80 bölgesindeki destekten tepkiler alarak 75.59 direncine kadar yükselişler gerçekleştirdi.

Haftanın son işlem gününe giriş yaparken 75.59 bölgesinden etkili olan hafif satış baskıları Brent petrolü 74.10 bölgesine doğru geri çekti.

Gün içi fiyatlamaalarda 75.59 bölgesi direnç, 72.80 bölgesi destek olarak takip edilmeye devam edilebilir.

Destekler: 72.80 – 69.84 – 65.40

Dirençler: 75.59 – 78.43 – 81.18



\* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25 - Zarar Oranı: %75

**Yasal Uyarılar:** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizi yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

**26.06.2026****ONS ALTIN Teknik Analizi**

Ons altın hafta ortasındaki satış dalgası ile 4080 bölgesi altına inmesinin ardından 4000 bölgesindeki desteği test ediyor. Haftalık kapanışın 4000 bölgesi altında tamamlanması durumunda 3890 bölgesine doğru düşüşler hız kazanabilir. Gün içi yükselişlerde 4080 bölgesi bu kez direnç oluşturabilir.

Destekler: 4000 – 3890 – 3800

Dirençler: 4080 – 4260 – 4380



\* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25 - Zarar Oranı: %75

**Yasal Uyarılar:** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizi yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

**26.06.2026****EURUSD Teknik Analizi**

EURUSD paritesi haftanın ilk yarısında etkili olan dolar lehine baskılarla 1.13'lü seviyelere gerilemişti. Haftanın son işlem gününe ise sakin bir giriş yaparak 1.1373 bölgesinde fiyatlanıyor.

Gün içinde dolar lehine hareketlerin ön plana çıkması durumunda 1.1310 bölgesi destek oluşturabilir. Euro lehine toparlanmalarda ise 1.1400 bölgesi direnç olarak takip edilebilir.

Destekler: 1.1310 – 1.1204 – 1.1071

Dirençler: 1.1400 – 1.1470 – 1.1541



\* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25 - Zarar Oranı: %75

**Yasal Uyarılar:** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

**26.06.2026****USDJPY Teknik Analizi**

USDJPY paritesi Japon yeni aleyhine ivmesini korurken geçtiğimiz gün 162 bölgesinden direnç tepkileri aldı. Haftanın son işlem gününe giriş yaparken Asya seansında Japon yeni hafif şekilde toparlanmalarla 161.64 bölgesinde işlem görüyor.

USDJPY paritesinin yukarı yönlü hareketlerine devam etmesi ve 162 bölgesi üzerinde günlük kapanış görülmesi durumunda yükseliş ivmesi hız kazanabilir. Öte yandan bu eşiğin aşılması durumunda Japonya tarafından sözlü ve fiili döviz müdahaleleri gündeme gelebilir. Aşağı yönlü baskılarda 160.68 bölgesi ilk destek olarak test edilebilir.

Destekler: 160.68 – 159.90 – 159.20

Dirençler: 162.00 – 163.50 – 165.00



\* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25 - Zarar Oranı: %75

**Yasal Uyarılar:** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizi yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.